

ЗАТВЕРДЖУЮ
Начальник управління освіти,
молоді та спорту Лозівської
районної державної
адміністрації
В.І.Бойко
В.І.Бойко
«13» серпня» 2018 року

Програма
проведення серпневих педагогічних заходів у Лозівському районі

Дата проведення: 30.08.2018

9:00-11:00-пленарне засідання педагогічної конференції «Піднесення і функціонування системи освіти району в контексті реалізації нового Закону України «Про освіту»

Місце проведення: Катеринівський сільський будинок культури

Запрошуються:

- працівники управління освіти, молоді та спорту Лозівської РДА (за квотою);
- керівники закладів дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти Лозівського району;
- заступники директорів з НВР, ВР, педагоги-організатори закладів освіти (за квотою);
- педагогічні працівники закладів освіти (за квотою);

12:00-13:30-освітні мітани/ презентаційні меседжі «Навчати й навчатися: нові формати освітньої діяльності»

Місце проведення: Катеринівська ЗОШ І-ІІІ ступенів

Програма роботи

№ з/п	Напрямок діяльності	Тема	Гостьори та модератори	Кількість учасників	Категорія педагогічних працівників
1	Дошкільна освіта	Учити співробітництву змалку	Утенкова І.В., методист з дошкільної освіти РМК Дудченко Р.В., завідувач Краснопавлівського ДНЗ (яєла-садок) «Оленка», Маменко О.В., заступник з НВР Миколаївського НВК.	20	завідувачі ЗДО; заступники директорів з НВР НВК, які опікуються дошкільною освітою; вихователі ЗДО

			Драбинка Н.Г. , заступник директора з НВР Царедарівської філії Миродобівського ліцею		
2	Початкова освіта	Нова українська школа- нові підходи до навчання і викладання	Толкай І.М. , методист з початкової освіти РМК, Цевенкіна А.С. , вчитель початкових класів Орільської ЗОШ, Сисенко Т.В. , початкових класів Шатівського НВК, Попсуй Л.І. , початкових класів Орільської ЗОШ,	35	заступники директорів з НВР, вчителі початкових класів
3	Інклюзивна освіта	Інклюзивний простір: практичні кроки	Басаласа Д.В. , завідувач НМЦПС УОМС, Чакубан В.В. , практичний психолог Катеринівської ЗОШ, Дмитрусенко Н.О. , вчитель- логопед логопедичної служби, Горбунова І.А. , заступник директора з НВР Краснопавлівської ЗОШ	20	керівники закладів освіти; заступники директорів із навчально-виховної роботи; практичні психологи, логопеди; учителі класів з інклюзивною формою навчання; асистенти вчителів
4	Громадянська освіта	Громадянська освіта- ключовий вектор формування особистості	Воліченко А.О. , методист з виховної роботи РМК, Дмітрієва С.Ю. , директор Миколаївського НВК, Акименко В.В. , педагог-організатор Царедарівської філії Миродобівського ліцею, Запорожець М.Г. ,	25	заступники директорів з виховної роботи; педагоги-організатори; класні керівники

			заступник директора з ВР Краснопавлівської ЗОШ		
5	Природничо- математичні науки	Формування творчого інноваційного педагогічного середовища- запорука успішної реалізації учнів у суспільстві	Воліченко А.О. , методист з виховної роботи РМК, Толкай І.М. , методист з початкової освіти РМК, Орлова І.М. , вчитель біології Катеринівської ЗОШ, Самойленко О.В. , вчитель фізики Краснопавлівської ЗОШ, Ярош Р.В. , вчитель інформатики Садовської ЗОШ,	30	вчителі математики, фізики, інформатики, хімії, біології
6	Філологічні науки і суспільствознавчі дисципліни	Інновації сьогодні- традиції завтра	Телитник А.І. , методист з бібліотечних фондів РМК, Середа І.В. , вчитель української мови та літератури Смирнівського НВК, Харібина Н.М. , вчитель української мови та літератури Надеждівського НВК, Куштим Л.О. , вчитель історії Яковлівського НВК, Туранська Н.В. , вчитель зарубіжної літератури Садовської ЗОШ	35	вчителі української мови та літератури, російської мови та зарубіжної літератури, іноземної мови, історії та правознавства
7	Позашкільна освіта	Сучасний погляд на позашкільну освіту	Дерев'янюк С.М. , методист відділу молоді та спорту УОМС, Тиха С.Ф. , директор БДЮТ Гавжа І.Г. , керівник гуртків БДЮТ Коваленко Є.Ю. , методист	15	керівники закладів позашкільної освіти, керівники гуртків

			БДЮТ Дсва В.В., культурнізатор БДЮТ		
--	--	--	--	--	--